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Bir kdoye 4 gunde bir
dondurmaci, 3 giinde bir
simitgi gelmektedir.
Mehmet'e babasi sade-
ce ayin 10’unda,
14’Ginde ve 24’Unde bir
dondurma ve bir simit
alacak kadar para vermektedir. Mehmet o glin
parasi varsa mutlaka hepsini harcamakta, ayni
gun paray! harcamaz ise paray biriktirmek icin
kumbarasina atmaktadir.

Kasim ayinin son giinii dondurmaci ve si-
mitgi ayni giin koye geldiklerine gore aralik
ayinin son giiniine kadar Mehmet kag¢ giin
kumbaraya para atmamistir?

Bu alana ¢6ziim yapiniz.

2. 2 basamakh 20’ den kiigik asal sayilarin
toplami A, A sayisinin asal garpanlarin top-
lami B, B sayisinin basamaklarindaki ra-
kamlarin toplami C olduguna goére C asagi-
dakilerden hangisidir?

A1l B)2 C)3 D)4

1,36.10° 136.10* 0,136.10°

Yukarida verilen sayillardan en buyuk olanin
bilimsel gésterimi a.10* en kiigiik olanin bilimse
gosterimi b.10” dir.

Buna gére x-y farkinin 2% ile garpimi kagtir?

Bu alana ¢6ziim yapiniz.

K
Baslangig 3° 3°
1. satir
2. satir
3. satir
4. satir

Yukarida verilen tabloda K situnundaki bags-
langig sayisi bir attaki satira gectiginde 3 e
béltnuyor, L sttunundaki say bir alttaki satira
gecgerken 9 ile garpiliyor.

Buna gore K siitunundaki sayinin L situ-
nundaki sayinin 27 kati oldu satirdaki L
siitunundaki sayisin degeri kactir?

Al B2 C)3 D4

4° litre meyve suyunun yarisi 0,25 litre meyve
suyu alan siselere doldurulacaktir. Bu is igin
hazirlanan (2''+2) tane cam siseden 1 tanesi
tasinirken kirilmistir.

Tiim meyve suyu siselere dolduruldugunda
bos olan kag¢ sise kalir?

Bu alana ¢6ziim yapiniz.
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Samet HocCa ile
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15 K L VZ50 N M

Yukarida verilen kutucuklar igindeki sayilar
kicukten buyuge gore siralanmistir.

Buna gore;

e Ksayisi V225 , M sayisi 4/15 ola-
bilir.

¢ N sayisi 16 olabilir.

e Lsayisi V175 olabilir.

e M, V250 den biyiik, en kiiglik tam
sayisiise N 18 olabilir

e 15.K Carpiminin sonucu 240’ dan dan
blyuktar.

K, L, M ve N sayilar ile ilgili olarak verilen
ifadelerden kag tanesi dogrudur?

Al B2 C)3 D4

Bir kumbarada 30 tane 1 TL, 20 tane 50 kurus
ve 10 tane 25 kurus vardir. Kumbara agilirken
40 tane madeni para yere dusmustur.

Kutuda kalan paralarin toplam degerinin 7
TL den biiyiik olma olasiligi kagtir?

Bu alana ¢6ziim yapiniz.

Dikdortgen seklindeki ve kenarlarindan birinin
uzunlugu 4 v20 metre olan bir duvarin tamami

boyanacaktir. Bir kutu boya ile v5 m? duvar
boyanabilmekte ve bu duvarin tamamini bo-
yamak icin 8 kutu boya gerekmektedir.

Buna gore duvarin kisa kenarlarindan biri
ka¢ metredir?

A1 B)2 C)3 D)4

¢ 12 kiz ve 15 erkek 6grenci bulunan bir si-
niftan secilecek bir 6grencinin kiz olma ola-
sihigu.

¢ A,B ve C marka biskuvilerinden esit sayida
bulunan bir market rafindan alinan bir bis-
kbvinin A marka olma olasilig1.

e Hakan her hafta bir gin belirleyerek hali
sahaya maga gitmektedir. Hakan’in hafta
sonuna denk gelen bir ginde macga gitme
olasihigi

¢ Bir aracin, her kenarinda bir girisi bulunan
dikdortgen seklindeki otoparka kisa kenar-
larda bulunan giriglerin birinden girme ola-
siligi.

Yukarida verilen olasiliklardan kag¢ tanesi
her katinda 4 daire bulunan 4 kath bir bina-
nin kapi zillerinden birine rastgele basan bir
kisinin 3. kattaki herhangi bir dairenin ziline
basma olasiligindan daha buyiiktir?

Bu alana ¢6ziim yapiniz.

10. Kural: “1” bir olayin dogru olma durumu-
nu “0”’ yanhs olma durumunu goésterir.
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Carpilan | Carpan | Sonu¢ | Degerlendirme
Dogal
2V48 sayidir 1
Dogal
5V3 sayl 0
Jas dggild ilr.
V77 oga 0
sayidir
Dogal
V30 sayl 1
degildir

Yukarida verilen tablodaki degerlendirme-
lerden kag tanesi yanhistir?

Al B2 C)3 DM



